ABneHne nHepumn. Macca.

[lomallHee 3agaHune:

naparpad 8 umtaTb, y4YUTb
onpeneneHud. lNogrotoBuTb
coobLleHus.



OnbITbl C UHEPLINEN




OnbIT C UHEPLIMEN




BbiBoa

Ina Toro, 4tobbl TENO MPULINO B
OBUXKEHue, HA Hero Heobxoanmo
OENCTBOBAaTb C CUNOW  HEKOoTopoe
BpemMd. Teno He MOXeT N3MEHUTb CBOIO
CKOPOCTb MTHOBEHHO.

CBOMCTBO Tena  COMPOTUBIATLCS
N3MEHEHUIO CKOpPOCTU (T.e. He
MIHOBEHHO WU3MEHATb CBOK CKOPOCTb)

npw BHELLUHEM BO30ENCTBUN
Ha3biBaeTcd MHEPTHOCTBHD.



Ha Kkakom CcBOUCTBE TeJj1 OCHOBAaHO
BbIOMBaHME NblNn U3 KOBpPa?
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Kakum CcBO

NOJIb3YHOTCA MNP OTPAXUBaAHUNU MNMOCTIE




[Touemy Henb3s nepederaTb gopory
HenocpeacTBEHHO nepea eayLmm aBToMmoounem?




[lodemy Ha Nbay perynapHo nagaroT
nogn?




Macca

HanmeHoBaHuMe Macca

BESTUYMNHbI

Onpenenenne dusnyeckasi BENMNYMHA,
BESTUYMNHDI ABNSOLLIAACA MEPOW

MHEPTHOCTN TEN N Mepou
NX NPUTSXKEHUA K 3eMre.

Obo3HayeHne BENMNUYNHBI | m
EOVHMLAG U3BMEPEHUA B | KT

CU

CkangapHaga unu CkanapHag

BEKTOPHAA BEJINYHNHA




[lepeBon B cuctemy CU

1 munnurpamm (1 mr) |0,000001 Kr
1 rpamm (1) 0,001 Kr

1 TOHHa (1 T) 1000 Kr

1 ueHTHep (1 u) 100 Kr

1 Kr=1000 r=100000 Mr




[loaBeaeHne NTOroB ypoka

N3 Kaknx UCTOUYHMKOB Mbl Dpanu
MHJOPMaLMIO Ha YpoKe?

C Kakmmun HOBbIMW CBOUCTBaMU TeN Mbl
NO3HAKOMWUINCb Ha ypoOKe?

Kakue onbITbl AEMOHCTPUPYKOT NHEPTHOCTbL
Ten?

Kakasa cBA3b CYLLECTBYET Mexay
MHEPTHOCTbLIO N NPUTSXKEHUEM Tenna K 3emMne?

Kakme cBoucTBa Tena xapakrepusyet
donsnyeckaa senmymHa macca?



